Guayaquil, 1 de julio de 2008

Señor Doctor \*
Jorge Eliécer Izurieta Vásconez
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Ref. 76362-1100

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía DIREC-LEGAL SERVICIOS LEGALES DIRECTOS S.A., en sesión celebrada en esta ciudad, el día de hoy, lo designó a usted GERENTE GENERAL de la compañía, por un período de cinco años, tal como lo dispone su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal de esta compañía individualmente, conforme lo dispone la cláusula octava de su estatuto social, según la escritura pública descrita en el párrafo siguiente.

Sus atribuciones constan determinadas en el artículo décimo de la escritura pública de constitución de la Compañía **DIREC-LEGAL SERVICIOS LEGALES DIRECTOS S.A.**, autorizada el 22 de agosto del 2000, por el Notario Vigésimo Primero del Cantón de Guayaquil Abogado Marcos Díaz Casquete e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 6 de noviembre del 2000 de fojas 76.362 a 76.371, número 21.184 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 26.821 del Repertorio.

De usted, muy atentamente,

DIREC-LEGAL SERVICIOS LEGALES DIRECTOS S.A.

Miuriel Compte Mosquera
SECRETARIA DE LA SESION

ACEPTO el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía DIREC-LEGAL SERVICIOS LEGALES DIRECTOS S.A. Soy de nacionalidad Ecuatoriana, con cédula de ciudadanía No. 0906149471, con domicilio en la Urbanización Bounganville, manzana 01, solar 07-08 de esta ciudad.- Guayaquil, 1 de julio de 2008.

DR. JORGE ELIECER IZURIETA VASCONEZ

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha primero de Julio del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DIREC-LEGAL SERVICIOS LEGALES DIRECTOS S.A., a favor de JORGE ELIECER IZURIETA VASCONEZ, a foja 76.709, Registro Mercantil número 13.600.

ORDEN: 33747









REVISADO POR

L L

ME ACON THE ACON THE ACON THE ACON CONTROL CON

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

7m Jahr